## ERRATA.

## VOLUME I.

Page 173, paragraph 241, ninth line, read "\*" instead of "†."

Page 258, first line, read "1891" instead of "1890."

Page 348, Class IV., read "κακεξία," instead of "καχεξία."

Page 350, Class I., Sub-class 6, read "Phagedæna," instead of "Phagadæna."

## VOLUME II.

Page 82, paragraph 68, last line but one, last word, read "1889" instead of "1890."